

«Любовь. Искусство. Жизнь»

Выставка под таким названием открылась в Мозырской центральной библиотеке им. А. С. Пушкина. Состоялась встреча с ее автором – художником Григорием Сафоновым, который является руководителем Калинковичской образцовой студии изобразительного искусства и дипломантом многих конкурсов.

На выставке представлено более 20 холстов, выполненных с помощью шпатика. Обученный художественной «нотной грамоте» сначала у своего дедушки, а затем и на примерах творчества кумиров Сурикова и Репина, Григорий Данилович продолжает обучать такому мастерству своих учеников. Участие во встрече приняли художник Дмитрий Васильев, студенты архитектурного факультета БелГУТа, а также мозырские коллеги-художники Александр Мастич, Владимир Володкович, Николай Мицуля, фотохудожник Александр Зозуля, поэт Александр Коляда, внештатный автор статей на белорусском языке Татьяна Прокопченко, пенсионеры-художники Валентина Забродская и Елена Гуд, учащиеся областного лицея вместе с преподавателем Татьяной Тур. Работы Григория Сафонова, выполненные в стилях импрессионизма и сюрреализма, привлекают своими особенностями, а портретная и пейзажная живопись завораживает. Выставка продлится до 24 апреля.

Анна КРОХ.